§ 4.2. "Apxn Carnot - Kelvin - Clausius

dS = —x— (4.2.23)

Av olavdiijwote d¢ memegaopévny dvriotpentiv diegyasiav ouvdéoveav tag
xovaordoeig A xal B, loyver:

Sp—Sa=[ 29 (4.2.24)

A T

‘H ovvdotnoig S, dvopacdeioa Vad tob Clausius évrgonia, dpilerar mhij-
owg &g ouvdotnoig tiic xavastdoewg vob ovotduatog, €¢°doov pio xavd-
ovaoig 1ol overfdparog Ane¥i d¢ xovdotaocig dvagopds xai elg Taviny
d09j pla addalgetog wpd.

‘H S(xy,...,Xn )= ctad. mapgiotd el tov Jegpuoduvapuxdv ydoov plav
olxoyéverav looevrgomuxdv Empaveidv. *EE éxdorov onpelov tob ydeov tov-
tov pla xal pévn loosvrgomny Emipdvera diégyetar.

Suvoyltovies va oupnegdopara tdv Edaginv a, § xai y duvdpeda va
datvadowpey 10 dxbrovdov Sedonpa, yvoworov dg dedonpa Carnot:

Ochpnpo Carnot. Mi &Exactor obornua elvar ovvvpaouévar dio
ouvagrijoeis 1@y ovvterayuévay todrov, % S xai i T, &x tdv dnoiwy 9
T elya: ovvdornois tijs Euneiginiic deguoxgasias 8 uévov. Al ovvaprij-
acts elvar roradrar, dore el olavdrimore dneigooriy dvricroemny dicgya-
olav 1oV ovotfuaros va loydny dg=TdS.

M7 &vriorpental Siepyacian. Al &Ewomoeg (21) xal (22) &deiydnoav
xal Emopévag loydouv pévov 3’ dvriorpemtag xuxdwdg diegyasiag. Eis mepl-
wrwow &afong un dvriotpentis xuxhunig Siepyaoiag to Eoyov w d&v duvaran
va elvan erindv (doxh Kelvin) xai émopévae 1§ Sepudtng qo dév ddvaran vo
elvar Jetund. Elg ufy dvriorpenriv xvxhinv diegyaoiav téoov 10 w Geov
nol 10 qg elvon dovnrind, medypa td 6moiov Umodniol 8tu did pun dvriorpe-
xtiic xuxhixdis diegyaotag td Egyov petarpénevon mhtipms el Yeopéinra. (To
rehevraiov Aby@ tiic uf) Gvristpenténrog tob xvxhov dev ebplonerar eig
dvilpaowy pé thv doynv Kelvin).

Eig tiv Elowow (21) vd dq; dvapéeetar els 10 Pondnuixov olommua
3. *AMa —dq¥ =dq} xal Emopévag 7 (21) yedpevar:

>
do =T°% —d,l?—:= 0. “Qg %31 Spwg Edelydn Exopey qo <O ol Emopévag,

&vti tiig (22), Aopfdvopey Ty yevirwtégav:

dq*
f T— <0 {4.2.25)
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el v bmolav, g dAwore xal elg thv (22), w0 dq Gvagpégerar elg td xv-
plog olommua =,

Eig viv (25) 10 onpelov tijs lodtnrog loyver 8i* Gvriorgentdg, v 8¢ v
dviedtnrog Sid puf dvrioroemtds xuxhixds diepyasias. “Qg dvisbine # (26)
elvae yvoorhy dg dwisdrne Clausius.

Ocwofiswpey plav i) dvriotpenty diegyasiav dnd doyuxiic xatastdocwe
A elg telundlv wavdotaow B. "Av xal | &vvoonta Spllerar mhvipws elg vae
nataotdoeg ravrag, &v tovrowg 1 dtiowaig (24) dtv dvvaral va xonoiponoLn -
¥j, dedopevov Su adrn loylew pévov 8 dvrotgentdg diegyasiag. Avvdpeda
Buws vé yonopomoviowpey Ty dvisdrnta (25) di va deltwpev St ) Evrpo-
i adtdveran elg tag adaPanixag? degyaolag. Idg todro Eravagpégopev
©d ovornua & tiig xavacrdoens B el mv doyuelv A 8¢ dvuiorgentijs uep-
yaoias. Otrw ouvemdneddn xvxdixd Siegyasia pe to rpfjua A > B Sicta-
1dev xata pi dvriotgentov tpbmov vd 88 B A xatd vodmov Gvriotpentdv.
"Ev t® ouvéhe tng ) xuxdud) adey degyasia elvar mpogavisg py avtiorge-
e}, &’ Boov tpdipa vaveng Siekhydn xard tobrov i vriotgentiv. Eig v
xoxhiiy tavrny Siegyaciav loyxver Emopévag 1) dwviobrng (25), dnhady 3nr

95 —dri <0. “H tedevraia dvvarar v yoaps 9xd thy popgiv:

B _dq A _dq
L f 44~ (4.2.26)
f a T B T ‘

8mov 10 mpdtov ShoxApwpa dvagégevan elg Thy py dvriotgentiv diepya-
ofav, td 3¢ delregov elg viv Gvriorpemviy vowadryy. T devregov dx v
dhoxknowpdrmv tovrmy lootrat, Pdoet tiic (24), mods Sa — Ss. ‘Exopévorg
1 (26) yodoetai:

B
Sg — SA>f —d,I?— (4.2.27)
A

dmov dq elvon f) Jeguéeng # dmogoopndeioa el Segpoxpaolav T xara v
i) Gvvioroentiy dregootiv diegyaciav. oéner va onpeiwddi §n 1 $eopo-
xgacia T dvriorouel elg tiiv degpoxpasiav tdv drodnxdy, pevd tdv Snolwy
©0 oVotnua 2 dveilate thv Yeopémra dq. Befalwg elg v zweplnrooy
dvuiotpentiis dieoyasios abrn elvar ovyxpbvwg xal # Seppoxpacia vob ov-
oviparos 2. Eig uf) dvaiorgentiiv diegyaolav ff $eppoxodtia tod ovotiua-
tog dtv Sollevar, Sedopévov 8vi Bdv Eyew v abriv wupiwv xad’ SAnv v
#xtaoy tovtov.
‘H awodmg (27) el diegyacias adrafarindg, dq =0, yodgera :

SB—Sa>0 & dS>0 ~ (4.2.28)

[Y [}
Mpn avy Rpcrirag
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Al avisbnres (28) loyvovv Pefalog xal 8 Gmopepovopéva cvovipata,
6t ta tedevraia elvar cuyyedvog xai ddiafatixd. '

Téhog # Gviobeng (27), Epagpobopévn el daergootds ph Gvrioteentdg
degyasiag, yodgerar:

ds >il?— (4.2.29)

§ 4.3. "Apxh Kapabeobwpd

Ei tijv ngonyovpévv wapdygagov i dnagkis tdv cuvagrioemy degpo-
Suvapxiis Feopoxpaotag xal Evrgonias Edelydn Eai o) Bdoer tiig xAaoouxijs
R nagadocianiic drarvndaoeng 1ot devrégov vépov, dnhadd i darurdoemg
xatd Carpot - Kelvin - Clausius. Kvpia yogaxtngiotixd tijs diarvadoewg
vaveng elvan ta dxdlovda: téoov ) Goxh Kelvin Soov xai 1) aoyn Clau-
sius dnovehobv yevixeoerg mgoxvmtoveas &x 1ol Gduvdrov tfig xavaoxeviis
unravdy (xoxkiudy diegyaci®dv), Sid vdv dxolwy 9a Enevvyydvero # dmoped-
@no JegpéTnrog Grd Tivog odpatog xal i perargomd tavng elg loodvvapoy
noodv Egyov, i &x 10U Gduvdrov tiig dvrioreogiis Tob addoguitov Qatvopé-
vov peragopds Jepudtnrog &x odparog Hynlotégag $epporpacios el odpa
yapnhotéoag roravtng. Ofirwg 6 Sevregog vépog depehobran Enl rdv Goydv TV
Sremovo®dy tae Feppuundg xai Yuxtixds pnyavds. Tobro dnuiovoyel gviote tv
Evtdnmow 8t fj Seppoduvapmnd) megrogilerar nvplwg elg teyvoloyind mooPin-
uata. [Toéne &v tovtorg va voviodij td yeyovdg dvi ta mepapoanind dedopéva,
2 v oxolwv of doyal Kelvin xai Clausius atngifovrar, elvar dpdove
xai ebyeode xavavoned, f| 88 padnuarixdy texvixd) dua v anbdelv tob
Sewpfiparog Carnot pdAlov dndij. Meiovextel Suwg, and Fewonuiriic alev-
0dic, elg Td yeyovds 8u dév dudoyer capig drayworopnds petakd ol @uoixod
wai padnparixod xegexopévov tob Sevrégov vépov, dnhadn perakd tdv do-
ydv Kelvin xat Clausius g’ &vdg xal tob Jewpriparog Carnot ag" étégov.
“H perdBaoig &x tév doydv elg v0 Fedonpa yiverar xatd tpémov pdilov
avveyd], 7| 8¢ dxokovSovpévn pédodog elvan 7 pédodog Tob uéravos uPotiov.
Elc tatmy fj nagaxorotdneis tdv ovpParvéviwy el ovatnua ornollerar elg
nevpfioels mosoTirwy Teopodotovsdy td xPdriov xal mosotirwv EEeoxoué-
vov x tovrov. TO abotnua adrd xa®® Eaved nagaxohovdeivar pddov drerds.

Ei¢ tijv aapdyoagov taviyy $d mpoomadfcwpev va Enavadiarvr®don-
uev tov devregov vépov tijg Seopoduvapniic Enl of) Bdoel doxfic dpeldopévng
els tov Kapudeoduwoij xal yvwotiis &g deyiis Kagadeodwei.

Té& xdpia yopaxtnoionxd tis doxfig tadmg elvan td axbéhovda: ca-
@ic xal whfiong diaxwoiopds tob uoixod Grd v padnpariedv aegieydpevoy
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ol vOpov, Aemropepeotéoa maganolovdnoig ToT suotiparos, dhid xal ueyo-
Avtéga yofiols podnpatixdv xal téhog dnhovotépa Siatdmwotg Tije Goyfic
(5o v Evvolav Gu abrn mpoxdater x viig Gbuvapiag deaywyfic dmho®
timov diegyacidv), Pacifopévn Spwg Bl negiwpLopévoy aoudpod mepapatt-
x@®v Oedopévov.

Al 800 pédodou elvan, peguds tovddyistov, Gvrioteogor. “H modty ue
Bdow 10 (puowdv mepieydpevov Tob vépou  Gmodexvier Thv tnaglv g
ovvaptrioews deguoduvapixiis Yeopoxgasiag xai Evrgoniag xal smopéve v
Umaglv ddrafatindy Emgavedv. “H deviépu dvuidétwg yonowpomorel dg
doxuxnv davinwory iy Tmagbiy ddrafarixdy dmguverdv. Al ovvagrioeig
Yeopoduvapuxiis depuongasiag xal Evrponiag mponvmrouy ovyyedveg, di xa-
Yagdg padnpotindic 6507, bg dvayxaia ovvémea tiig dndotewe @Y adrafo-
Ty Enipaveldv.

Tpoppixai dwagopikai popai. Baowxov oroiyeiov elg v diapbopmorv
to® Beviégov vépov tijg Yeguoduvapxiic dia tiig doyis Kagadeodwedi Gro-
tedotv EElodoeig Tiic pogpis:

dL =3 ¥, dx; (4.3.1)
1

dmov dx; vd dagogixd n dvebuprirwy petafAntdy x(x; = Xq,..., X ) xai
Wi ovvexels ouvagriioers Tdv abt@v petafAntdv x. Al &odoeg tiig poo-
@i Tavtng, yvootal dg yoopmxal diagogixai popgai i poppai Pfaff, ég
ph dvijxovoan elg tag duapogindas EEiodoeis ouviidovs eldovs, $d diegevym-
Yolv &v ouvropiq, idwatépwg Mg mEdg Ta YEWMETQLXA YaQUXTNOIOTIXG TOV.

Eig tv &lowow (1), 10 dL meémer va Sewondij dg Ev ovvderov avp-
Bolov pd dodnroty dvayralwg thv Umagbw wds ouvvagricews L tdv dve-
Eagritwv perafintdv x, tiig dmolag 1 Expoaois tiig debidg mhevodg vijg
EEiodoeng tavtng Gmorerel 10 GAuxdv diagogixdv, xai Emopévarg pi Umodn-
Aot tiv mhijowory tiic ovvdvung Euler (BAéne I1. 2.8):

a¥; __ ov; . .
% = ox (i, i=1,...,n) (4.3.2)
‘H &tlowoig :
AL = 3 W, dx; =0 (4.3.3)
1

dvopdbevan 6dixn duagogixy dtlowais i avvndéotegov $Elowas Pfaff.
Eig neglntwow xata tiv dmoluv 10 dI, elvon téAerov dragogixdy, 7 BEi-
cwaig (3) &xer moopaviig Avewv Tiig popyiic:

f(x3,...,%2)=C (4.3.4)
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Mia Ay sepintwotg, xard thv dmolav 1 2iowoic (8) Exer Mow tiig poe-
@iic (4), elvon Bxeivn, xatd thv Smofav to0 dL dtv elvar pév téheov drago-
Qwdv ovvaptioems, elvar Suwg dvdloyov diagogixod cuvagriicems. “Yado-
ouv dnradly dvo ocuvaprioces. A xal R, tdv GveEapritav perafintdv x,
towabtar dote va toyin:

dL, = AdR (4.3.5)
Eic v nepintoowy toudv dvekagritwy petaPintdv, Eotw 1@V X), Xg Xa
3 ovvduaopod tdv (1) xal (3) duvdueda va yodpopev:

dR =%dx1 + —‘I;—’dx,—i——q;—’dxa (4.3.6)

Aedopévov St 1o dR Smerédn téherov duagopinéy, Exopev, ut Epagpoyny tis
{2), 1a¢ toeic EEvodoerg :

A(aq’l a‘[’,) v ok v aA

0Xg 0%y | IE(—;—_ 29x,
oW, oV _y 0, 0
A( aXS 6X2 )—- ‘pg 0x3 q}a 6X2 (4‘3'7)
¥y W\ 0y ok
l( aXl aX3 )-—‘Pa ax1 lPl axa

Awd mohhomhaoroopod 1@V ToLdv tovtwv dElodoewv ué ¥s, ¥y xal ¥y dvue-
orolyws xa mpoodécemg natd pékn 1dv mpoxvatovedv EElodoewv Exopey:

W, ( oty _ %f—f)-—l—%( 0T, _ aw3)+q,2< aws__ig> =0 (4.3.8)

aXZ aXS ()Xz 0x1 aX3

‘H relevtaia afm Elowoig droterel Tiv Ixaviy ovvdiumy i v Tmagluy
t®v ovvagtiioewy A (6Aoxingwrinod magdyovrog) xal R, ®ote va toyxin 1 ().
] I , ~ c 04 ~ ’

Eic nepintwowv 800 peraPinrdv 1 ovvdixn (8) mAnpottar mdvrots,
&g Gmodewxvietar &ov Yéowpev eig radiny Wy=W; nal x3=x,;. Todro
onpaiver 0t 1) EElowog:

‘Pldxl + Wdeg = (4.3.9)
Eyev mdvroce Aow tijg poo@iis (4).
*Edv of dveEdptnror petafintal elvan meguoobregar 1dv Toidv, anhdg

96 noondypouv megLoobregal oyEaels Tiis HOQRPTIS (8), moogavids pia O’ Exd-
oy touddo petafintdv.



86 ‘O Bevtepog vopog

Els vy neplntwoy dndptenc neQocotéowy tdv 3o dveEagritwy pe-
vafintdy dév elvan wdvrote Sedopévov Sti 1 wapogund) &Elowars (3) Eyer Av-
ow tiic pooofis (4), tiig dmolag yemperpixdv dvtiovoiyov elvar pla povora-
Qaperoued) olxoyévela xapaviAdv, Empaveidy 7| Dmepempaveidv el tov yi-
gov tév n daordoewy.

*AMa xal el vy aeplntwoy pN drdotews Adoews tiig (g dve poggfic
1) &lowag (3) Exer Moers xai pdhora olavdimore xapnviny, Exagtov otol-
evddes tufjua tiig dmolag Emaindeder v dagogunlly EE{owory (Gvvopari-
x®dg Goxel va loyim 4 ovvdinn xadetétnrog perakd tod dviopartog ds pdic
otoixelddovs peraronioewe xava pijxog tiig xapading xal 0% dvioparog, v
omotov Spilevon Gnd 1as Tipdc ¥,¥,. .., ¥a el 1 onpeiov Tijs xopmiing).

Ava va xaruori) akneéotegog 6 YEWUETQIOG yapaxtg Tiig AVoewe Tad--
g, Umevdupilopev S pla xapnidn Svvarar va Fewendii dg ) ropty n — 1
UmegemIpaveldy, "Ay neQopiodiopey elg 10v ovvidn yeopetoindv DoV TdV
TQ\®v diaotdoewv, pla xapavin mooxvarer dc topn 3o ouviidov Emga-
veiiv, "Ag dmo¥éowpey Sru Suapogurt) EEloworg elvay 1

dexl + x,dx, + XadXs =0 (4.3.10)

At ngopavig Eyev Ao, maguotd 8¢ gmpaveias opalgag. Mia tovravy, i
dieoxopévn dia 0% anueiov 1, 0, 0, Eyev v Elowow:

xln "l‘ x,a + Xaz = (4.3.11?

[léoav Spwg vijg dAvefowrfis taving Adoewg, SAar of napmOdor of Grotoas
diégyovtar dua ot enuelov 1, 0, 0 xai af dmoio mooxvaTovy Mg Topal Tiig
ovyxexguuévng ogalpas (11) xai tiic diodoewg :

f(xl! Xy, XS) - f(l) 0’ O)=~O (4.3.12)

{8mov £ tvyotoa ouvdeINoIS TV X4, Xy, Xg), elvan Eniong Adoeis tiig Eiadh-
oewg (10). Al vedevvaiar xarofvron xoi w) yviowon Aboeic (xavayonorixal)
mgdg dvtidiaotodiv dnd v yvnolay dAyefouniiv. AT ufy ywiown Adoeg, -~
Aadd) ol d¢ dve xapmidar ai Biegydpevan 1 dedopévou onpelov, xeivran
npopavidg Emi tic Emiqavelag viic ogatoas tiig Eodoews (11). Al Avoeig
adton ixavoxoloTv ovyyebvws tag &Ewadoeig (11) xai (12).

Elc v aeplnrwowy xatd thv dmolav dtv vrdoyer Moig ywnola, g m.y.
elg v étlowow :

deXl + dx’ _l— dXs = O (4.3.13)

duvdpeda vé Splowpev piav abdaigerov suvdprnow, e eig iy (12), xal &v
onueiov, did tod Smolov va Siépyeran Empdveia Sp15opévn &x tiic cuvaprh-
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sewg tavtng. *Avtixardotacig mds tdv petafintdv dg xai tob diapogixoed
vavng elg v (13) dider EElowaiv tijg pooeis:

‘I’;dxl + q’.dx,= 0 (4.3-14)
dnAadl wegiéyovoay dvo petafAntag xal Emopévog didovoav mdvrove Mow
tiic poe@ijs:

f(xl, X’) =C (4.3.15)

At p3) yvow Adaeig tiig (13) elvon ol ixavomololoar ouyxeévas tas (12)
xai (15)'Enopévag 96 elvon Shav xapnido Siegybpevar &x voT ovyxexoipé-
vov onpeiov xal xeipevar Enl tiig d1& Tob adrot onpeiov diegyopévng Emepa-
velag, tiic Sorodeiong Pdoer wds adPargérov ovvagrioews. Ta ovpneedopara,
& mpoxtypavia &x tijg diegeuviioewg elg Ty aepinvwoiy TQUdY petafintdov,
dvvavrar v yevixevdoby xai loydouv 8u° olovdijnote doidudv peraBintdv.

“Yaodécwpev Sui didovrar b0 adPampérwg Emieyévra onpela A xai B
el TOv yPoov 1OV n Swwordoewy xai Inreitar va degevwndi A Suvardng
ngooeyyioewg 1ot B #x 1o A Sud xapmddng dmotehotong Avowy, xatd 1]
AeyFévra, tiig dhodaeas (3). *Ex tiic yevopéyng diegevviioews tiic Efiodoeng
tading mpoxvmrer St dav 1 Elowoig abrn Eym Adow yvnolav (Mow tiis
pnooic (4)), §i dMag 2av 7 dlowag abn elvar ShoxAnedoipog, 1| o¥vdeaig
attn elvar GdGvarog, Bxtdg v v onueiov B xelvan Eai v tmpaveiag T
do\Lopévne &x tiig Adoews tijg Eiodaeng (3) xai tdv ovvieraypévoy Tob
onpeiov A.

‘Fropévorg elg Endotny yertoviav Sedopévov onpelov A Undoyovv on-
pela, to 6ot dtv elvon mpootta &x Tob A xavd pijxog AnapTVADY diepyopé-
vov S 100 A xal xewpévoy Bai tiig Empavelag tiig dicoxopévng &x tod on-
petov tovtov xal mpoxvrtovang dx AMioews diagogixiis gEwodoews T pogyiis
(8), (dnhadh Sra ta onpeia t& xeipeva Extdg Tiig Empavela taveng).

Ofitwg dmodetxvietar dtu ) Dmagkis Avsewg tijs EEwodocwg (3) Grotehel
thv avayxaiay ovvdixny dia thv Tmagby onpelwv elg v yeroviav dedopé-
vou anpeiov, pi) mooort@®v &x tob teevralov xara pfjxog napnvA®dy dmote-
Aovedov Avoeic tiig 2Ewodoewg. Tiderar Spog vd Bodinpa dv 7 ovviixy
atty elvar &nlong xal Emapxris.

Ozhdpnpa Kapabeodopfi. “H dndvinoy el 10 g dve tedév Eodtnpa
23697 oo 100 Kagadeodweii dia 100 dxorolidov deweripatos, 1) Gnéderkrg
Bpox tob dmoiov EEéoxeran TdV dplwv tob magdvrog:

‘Edv el éxdotny yetoviay oiovdrinote atdatpérws Emideyévrog on-
pelov A negiégwrvrar onueia uy mgooird éx tod A xara pixos xaunvi®y
Aboewy tic 2odocwe = Wi dx; =0, 7 délowois abry elvar Sloxdnedotpos.

*Towe elvan dmagaitntos wia akngestéga Eounvela vob Spov yerrovia
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gvdg onpeiov. “O modvdidorartog y@oos xadiorarar petgunds, Eav pé Exaotov
Cetyos onuelov Fewpriowpey ovvupaspuéwmv ulav drdotacv o(x’, x’*), Smov
x dmoxathotd 10 obvohov t®v ovvietaypévay (Xy, - .., Xa) xai Emopévas
x’ xal x” moguotd 10 ovvolov tdv Tiudv @Y ovvietaypévov elg To dvo
onueia. “H doiodnoopévn dg dndovaoig moémer vo &ym tag drorodSoug idi6-
mrag:

1. o(x", x") =0 pévov 8av ta 8%o onueia ovpaintovy.

2. o(x’, x"")=o(x"", x’) (ovuperoixd) idi6rng).

3. olx", x")Ho(x”, x") 2 o(x, x'"') (vorywvixl) dvioding).

Al WBi6tnteg adrar dev mooodiopifouy eldud)y cuvdgtmow . Mdvteg
gav 1) dndotacis SoLodij dua tiig Biodoenc :

elx’, x') = [i_—%(x"i — x5 )%V (4.3.16)

ixavomowoTvtar ol g dve ouvdijnar (edxAeiderog ydpoc).

Yo 1ov dg Gver Gouopdv Tob petoueod ydeov, enpeia evoronbueva elg
andotacwy tonv 7 pxgotégav pidg dedopévng Gmostdoewg 0 &md dedopévov
anpeiov Yewgotvran i eboioxdueva elg thv yerroviay tob anpeiov tovrov.

‘H moonyndeion obviopos dvdivorg tdv yoappixdy dwapogundv pop-
v EnefAndn éx tob yeyovérog Sri 1 dElowag (3.5.6), dnhadn N EEloworg:

dg= SV, dx; (4.3.17)
1

8mov dq t6 dmogoogoluevoy xatd piav otativ dmewpooti diegyaoiov Hmo
10?0 ovotiparog n0cdv Yepudtntog xai dx; al Yeopoduvapixal ouvvreraypé-
vau 70D ovotiparog, dvijxer elg vy tdEv TdV yoappkdv Sagogxdy uogQ-
¢ @v. “Qg & ToT medTov vépov mponvater, 1o moodv Feppdintog q Ot el-
vou ovvdQTnols tfig xatacrdoswg xai Emopdveg 1 Expoacig tiig detidg mhev-
odg tiic 8Eodoewg (17) d&v elvan téherov Sragopuxbyv.

‘Emopévag | 6huxd Suagopuxy) EEloweg :

dg=0, X¥;dx; =0 (4.3.18)
1

7 6mola dmotelel iy cuvdiuny wids adiaParixiic avtiotentiis duegyaoiog,
&v elvau PéPanov &v Emdéyerar Adowv tiic poowiic (4), vovkdyrotov elg iy
neimtwowy xard ty 6moiav al dvebdomror peraPfinal eig v (17) dmep-
Paivovv tag ddo. “Emoutves dtv elvan dedopévn § Smopkig adrafatindv &mi-
paveidv. “H duvarding ndolews Aloews elvar cuvvvpaopévn ué v tmwapluy
ddo ouvagriicewv tig xavactdosng Tob ovoTHUaTOS, A %ai g, Tololtwy Gote
va loyin &Elowais dvdloyog tiig (5), dnradi:
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dq = Ado (4.3.19)

“H Suvarbeng Spws drdoens Miremg ddv ddvarar va dvalnim®i elg nadn-
patixnv diegedvnoiv. Mévov elg thv mepintwoty 8%o dvelagritwv perafiy-
t@v mooxlntel dnd xadagds padnuatxils mhevods Hrapkic Avoews. Tovro
dhlwore Edelydn el thv meplntwowy Tob WBavinod Geglov, Smov dmevetydn
og Morg dvriotpentiis adiafatiniis Siepyasiog 1 &Elowaic (3.8.27), dnladn
PVY = otad. Eig v yevuxiv nepintoowy udvov énl vjj fdoer puaxod v6-
uov ddvavar va dewydj fj Graglis Adoews wai Emopévag T Tnagkl v@v ovvag-
vhoewv A xal 0. “O vépog oVtog Fa mpoxiym &g yevixevoig &x megiwpiopé-
vov aoidpod mewgapatindv dedopévwv. Ta dedopéva tabra, GOg mooxvmter &x
tiig (18), moéner v dvagéowvrar elg G-

diaPatinas diegyasiag. "Ag magaxolov- P ////;
Hoopev GdiaPurivas diepyasiag eig o
nholv obatnua megLygagduevov dnd dvo
aveSaptritovs peraPinrdg, x y. tag P xoi
V. Zvyxexoipévos Eotw gevetdév, tob
omoiov N doywd xatdotacig elg cuvreta-
yuévag P, V (oy. 1) dideraw dnod tog ti-
uas Pa, Va .”Eorwoav ai toéymoor Vg
xal Vr. "A¢ Sewpfowpev adiafarindg Zﬁ&zaﬁazmn’
petafdoeg dnd g doyixfis xatactdoemc
(Pa, Va) 8xl xaraotdoewy xeipévoy dni
tiis looxdgov V. AV &xdatyv voladtny
perdBaowy $a toyvon, fdoer tot modrov
vépov, 7 EElowag:

”

looevepperarrt

¥%

Y v % v

Zyfna 4.3.1. "Emvtoendpevor adia-
Batixai diegyasiar dnhod adparog.

AU=TU(P’'s, Vg) — U(Pa, Vi) = —w, (4.8.20)

Bmov P'g dvriotouyel elc miboeig xeiuévag émi tiic looywoeov Vg . Elvon oo~
Paveg dad v EElowory Stu o GdiaBatindv Foyov we ra¥opiler povoonudv-
Tws ™Y Ty tiig Sowteguxiic Eveoyelag U(P'p Vg), dedopévov 811 1 Bow-
teguen) Evépyew tiig Goyuniis xatastdoewg elvan aMows xadwoiopévn. ‘Emo-
uévag to Eoyov, To 6moiov Fa xreAbon 1o obotnua xata plav adaatindy
uetdfaow amd Py, Va, el naTaoTdoeg xewpuévag i tiis looywpov Vg,
xodoQiler povadidg v mieowv P'g. “H upd) tob goyov xatd tag petafd-
oewg Tovitag EEaprdtan Gmd Tov Tbémov dieEaywydic tiis adiaBatxfic diegya-
olag. "Eav 7 dwegyasia diwebaydij xatd tobdmov dvriotoentdy, o Egyov, 1O
6molov ¥a Bxreréon 16 ovornua, $a elvay noQovids 0 péyloTov xai 7 Te-
Auo) natdotaois 100 ovethpatog S xelton i tiis Topils tijs &x ToT onuelov
Pa, Va degyopévns adiafatinfic xai tiig icoydoov Vi . "Egyov Toov mpog



90 . ‘O devrepog vépog

undév Fa Exteréom 1o ovotnua, dav 1 Extdvoors Aifn ydoav Hnd EEwregr-
v wtieowv Tonv weog undév (elc v neplarwow deplov toTto icoduvapel
p¢ Elevdégav Extévwow). “Emopdveg f) nardotaotg atirm o xeiran dal tij
topfig Tijc dia tiig doyixiic xatacvdoews diegyopévng looevepyeraniis rapmd-
An; pe iy lodyweov V. Elvan hoyidv va dnodéowpev 8t 8har al lodyw-
eoL xatactdoeg, al xeipevar peray tdv dvo Grpalwv Tovrwv xaractdotwy,
elvar duvatov va Emrevydolv 8’ ddafatinis Exvovdoewg &x tiig doywxiis
ravaotdoewg. Tobto mpoxvaver €x rol yeyovérog Oty duvdpeda va oudpui-
copev v dieaymylv 1iic Siegyaciag xard rowdrov tedémov, Gote 10 0U-
otnpa va Extedéon olavdimore wpiv Eoyov xewpévny petabd tiig undevixndig
apfic, xatd thy EAevdégay Extévmaiy, ok tiig peylotngs, xara tiv dvriotoentiy
adafatixny diegyasiav, Meradérovies v lodyweov xai Emavarapfdvovreg
10 avta mewpdpara ovpregaivopev Otu Ex tijg xavactdoews A elvar mgooital
adrafarixide GAat ol xarastdoeg al xeipevar peraly tijs adafatindic xal tig
iooevegyelaniic Oid thv megoyfv v xewpnévny debid tiic nutastdoewg Pa,
Va. Eav 1 leéywpos, &g 1) Vi, xeirar doiotepd tiis Va, elvar duvarow
va wpooeyyiooiv 81° adaParixiic ovpmiéoews Sk al xavacrdosig al xei-
pevar Eni xai dvodev tig ddaPatixiis. Elg thv neplarwow tavtmv dvew dgrov
d¢v dpiotaran, Sedopévov dtu 10 8at to¥ ovorparog Extehovpevov Fpyov
divaran, xat’ Goyfv, va adbdverar dmegopioTwg adEavouévng tiig BEwrepuriig
néoews. Aedopévov 8t ol Extovdoeig divavrar va Evalldoowvtaw pé supmé-
af1g, mEorUmTEL OG avunépaopu 0Tl #x Tvog xutaeTdoewsg |OvoY xatasTd-
orig xelpevon &xi 3} dvodev tfig &x 1fis ®atactdoewg tavtng Siepyopévng
adrafurvixiic elvon mpoorral du° adiaPurixdic diepyasiag. Elg 1o adtd ovpnépa-
opa xavariyopev, Eav dewprowpev mgoapogay Foyov el 10 ovotnua ddia
Batixd¢ xal Hnd oradegdv dyxov 8.° dvaragdfews ¥ péow Hrexrouriig dvri-
otdoewg (g megieypdyn elg v magdypagov 3.2). Elg v nepintwoy tav-
v pdvov meooopd Foyou el 10 olvornua elvar duvvard. BePaiwg ta megr-
yoagévra meipdpara Gvagégoviar elg dndolv olotnua &x dVo dvetapritwv
pevaPinrdv, iady elg v negintwory xara thv dmolav div drarrelron ngoo-
Quyn €l puody vouov dia thv dvalhtnow Aloewg tiig EEwodotmg (14). Ev
tovrolg dmotedotv Gpetmolav Sid plav yevixeveiv, 1§y Smoia &x tdv dotépwv
dvvarar va Adfn v loyv vépov. ‘H yevixevaic utim, dodeica Hxd tob Ka-
cadeodwei] xai Grovedoloa piav véav Siarimwowv tol devtégov vépov tiig
Yeopoduvopniis, Exer bg Grorovdwg : '

‘Apyn KapaOcodapfi. Els éxdoryv yeiroviay dedouévng xaracidocwe
ovotijuaros vndoyovy xaractrdoeis un ngosital &x raving 8" ddiafarvixiic
duegyasias dvrtorgentijc § pij.

‘H npbtaog ativn droterel 10 @uondv megiexbpevoy tob devrégov vé-
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pov tig’ deppoduvapniis elg iy xava Kagadeodweij GEiwpatinty dvdntvtiy
to¥ vépov tovrov.

©d yonoponoviowpey doyindg Ty duyny Taviny el dvtiotpentag adra-
Batixag Siepyasiag.

“Yragéis 1@v ovvagrijoewy o xal 2. “H doy Kagadeodwef] mapéye
ofvem v tad to¥ Sewpiipatos Kagadeodwod dnartovpévny dvayxalay xai
ixaviyy ouvdixny, Tva 7 dElowoig (18) elvan ohoxAngmoipog, dnradi} tva Exn
Mow g popeiis :

f(xg, ..., Xn) = atad. (4.3.21)

dedopévov Bt pia Jeouoduvapixd xardorasig dvriotoiyel wpdg Ev omuelov
tod Feopoduvapixod ydoov, pia 8¢ ddraatind) dvriorpenti diegyasio avri-
orouyel mpos xapavAny Aoy tiig dwapogueiic Eiodaewg (18). ‘H &Eowoig
(21) magiotd olxoyéverav Empaveidv, Siaw 8% af dvriotgental Gdiafarinal
diepyaoiar, al doyépevan Ex Tivog onueiov, mpéme va xeivion &mi s Eniqpa-
velag #xelvng, 1 6ol diépyerar d1d Tob onpeiov Tovrov. Tag gmpaveiag (3
yoappas i vregemipaveiag) tavrag dvopdtopey ddiaatindg 1} looevrgomxds,
To Paowndv ovpnépaopa, elc t6 6noiov Gydpeda, elvar St ué Exastov ov-
omua elvar ovvugaspévn pia ouvdornorg :

o=1f{xy,..., Xp) (4.3.22)
da thv Gmolav toyver:
do=0 8 dq=0 (4.3.23)

dnhadi ) vl tiig ovvapriicews elvan 4 adti) el xatacrdoeg avvdeopévag
8’ dvtiovpemtils ddiaBarixniic diegyaoiag

"H ovvdotnais atitn dvopdletan 2unstoixs) auvdornos Evrgonias &x tob
yeyovétog 8tu ddv mods dothunoy i GdiaBarixdv A looevigomudv émi-
pavedv Eyn Enkeyii pla tuyotoa cuvdprnoig f(x), téte xal Ul

0" = @lo) =@ [f(xs. .. ., xa)] (4.3.24)

8rov @(a) Tuyotoa povordvws atovoa fj pivovea cuvdornaig i 0, elvay
3 3 c ’ ~ £ - f by 7 4 €
&€ Toov ixavomowmuixn. Tolto fmodnhoi 8t to cvotnua doudpricemg (#
- ~ 3 ~ -~ \ c s € Y -~ \ 3 Ly
xAlpat) tév ddwfanxdy Emgaveidy dtv Spiteran, b axo\Bdg xoi elg v
nepintwowy tdv toodépuwv.
AV Exdotny ddafatixdv Emedveiay loyve 7 Elowaig :

n do
do= ? "o, dx; =0 (4.3.25)

258

g xoi 1) &Elowoig (18):
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dq=3 W, dx; = 0
1

IToAkasmhaaidGovres thy mpd Ty tdv 06 dve EEwodocwy 8ai A, Smov A tv-
yoUoa ouvvdotnoig tdv dvebagtitwv petaBint®v to¥ cvotiparog, xal doat-
polvieg thv mpoxvarovoay EEicwow &x tiig devrépag AapPdvopev:

n Jdo
(¥ — A dx; = 0 (4.3.26)
1 0xi ;
Ex tdv petafhntdv dx; povov al n — 1 elvou avekdpimtor, dedopé-
vou Oti avtar mgémer va ixavomoioty thv EElowav (23).
"A¢ Yewprjowpey v dx, ¢ EEnotnuévny petafAntiy xai dg ExAéEw-
uev v A els tpbmov dHore:
do
Y,—rA——=0
! axl
Otrwg 6 mpdrog Boog tfig (26) undevitetar, of 8¢ dndlowmor megiéyovy pévov
avekapriitovg petaPinrds. ‘Emopévew; dia va toyin 1§ (26) yevixdg (8 ofav- 4
Mmote Ty dx; 5= 0), mpéner Exaotog ovvredeotg tiig dElodoewg Tading
va pundevileton xeywoiopéves, dnhadl va toyin:

do . <
‘I’,’—-la-i——o (i=1,...,n) (4.3.27)
*Ex tdv (27), (17) »ai (25) #yopev:
dq=21%-2%_ 4y, = 2do (4.3.28)
1 axi

3’ olavdrinore dmergootiyv dvriorgemtiv diegyaaiav.

Eig v0 drotérespa tiig 2Ewodoswg (28) xaraliyopey xal xatd tov Gxé-
Aov¥ov yewpetguxdv tobémov. “"Estwoav
do yertovinal Gdiafatixal Emupdveial o
vl ¢4 do (oy. 2) xal 8Vo onueio &n’
avtdv A xai I' dvriotoiywg. Katd v
avriotpentiyy perdfocty 8x 1ot Aelgto I
7 Groggogovpévy Feoudrng elvar ouvdp-
o tod dgbuov.

"Eotwoav 300 tvydvieg dgdpot, 6

Zxiipe 4,3.2. Teopetounn dnddeilic AB I yai 6 AB,[. Tod amogpogoluevoy
tijc EEwowoewg (28). \ . . ~ ,

mogov Feguotnrog xotd Pijxog t@v Hvo

tovtwv dpduwv elvan mpopavids didpogov. Awd td Tpiipara v dpbpwy T
xelpeva &ni tOv adiafatindv dmpavedv loyder do=0 x%al dq=0. ‘H
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perafodi) elg thv o elvar | adti, dvebaprirwg 2av 6 dpdpog diastavpoirar
ue tag ddafatindg Empaveiag elg T0 onueiov B, § €lg 10 onpeiov By . “Eno-
pévarg 10 dmogeopolpevoy mocdv Pegudtntog elvar ovvdpinoig tof onpeiov
elg 10 Gmolov Eyévero 1) dwaotavipwors, dnhady elvar pia cvvdgnoig A tijg
ratacrdoeng Tod ovoriuatog, dua dedopdvny peraforiv do.

"Apa toyver: dq = Ado.

*Yragéic 1@y ovvaguijsewr Brouodvramxiic eouoxgaosias T xai év-
tgonias S Eig mv &lowow (28) of ovvagriceis o xai A d&v elvon povade-
xai. Obtog éx tiig (24) Eyopev:

do* ,
""E(‘,’— =@ (U) (4.3.29)
nal Enopévog 1) (28) yodgerau
dq=- A- do* = A*do* (4.3.30)
¢ (o)
¢ A ~ ’ e 3> \ 14 < -~ ’
omov A*= o) Totro onpaiver Gtv o dedopévov Letyos ouvagricewv A

xal ¢ divaviar v evpedoilv dnerpa Ledyn ouvagriioewv ixavomooTvra thyv
lowowy (28). Oa deitwpev, xatwtépw, Stv pevald védv dnelpwv ouvapry-
oewv A dvarar va eboeddj pla, | dnola va elvan ouvdgrnoig T Eumerpuxiic
epuoxnpaciog povov.

[Igd¢ tovto dg Yewpriowpev dio Gvekdornra ovariuata A xai B, 10 A
pé n dveagrirovg peraBintas (xy, . .., Xa) xai 10 B p& m dvelaguriroug
pitaPintag (yy, .« . -, Ym), eproxdpeva eis Seopinilv loopgomiav péo dua-
Yeopunot daywoioparog, Al Eumeipinal deppoxgacton €, xai 8, xoi of Bumer-
pwal &vrgonion oy xai oy dvriotoiymg, Fewpovpevar xar’ doyiv dg yvworal
ovvagrioeg, Shvavrar vo oupmeQingYotv perald tdv dvetagriitwv perafin-
TdV t@v ovornudtov, dviixahot®oor x. Y. TS Xn—1, Xn» Ym—1 X0l Vm.
Otrwg of dvebdprmror petaPinral tob cvotdpatog A elvar ai xq,...,%n-s,
0y, 8, 100 8¢ B al yy, ..., Ym-3, 0g, 8, dcdopévov 8t Abyw tiic Seppiniic
looggoniag 6, =10, =20.

‘O Goudpos t@v dvebapriitowv peraintdv tob ovvétov ovothuarog
A +4B elvae n4-m—1, dndad? al x4,...,Xn_g, 0y, ¥1,-.-, Ym-2, Og, O.

A plav Grergootiy dnogodenov Yeguétnrog dud td ovordpara A, B
xal 10 ovvderov A + B da loydoy 1 éElowoig (19). Otrw dia 16 sdormua
A %a Eyopev dqy=1,do;, 81 10 B dgy=Aydoy xai 8id 10 ovormua A-+B
dq=1Ado. Aedopévov Spwg Gru:
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dq=dq;+ dqs (4.3.31)
Eyopev :
' Ado = A;do, + A,do,  (4.3.32)

*H &pneigunn) dvrgonia o 0¥ ouv¥étov ovoriparog elvar xar’ doxiv ovvde-
oig tdv n+m—1 avekapritov petaPfAntdv vovrov. Eig tiv moaypa-
Tudtnra Spwg, g mgondates dx tiis EEwodoewg (32), elg thv dmolav dg dve-
Edptnror petaPinral Eupavitovrar pévov & doy xai dog, § o elvar ouvde-
moig Tdv petaPAntdv oy xai og poévov, fjrow Exopev:

¢ = f(0;, 0g) (4.3.33)
Todgovieg thv (32) dmd thv pooeiyv:

do = % de; + —?} do, (4.3.34)

ovpnegalvopev 8x tijs (33) duu:

—‘;l = fl(()", 0’) %ol ‘%!‘ = f,(o‘,, U.) (4.3.35)

*AMG ol Ay, Ag xal A, &g cuvagriioels i xataotdoews TAV ouoTNRG-
tov A, B xal 1ol ouvvdétov A4 B, sE.agrwvrm xat’ Goylv 1) pev Ay, dxtog
T®v 0y xol 8 Gmod tag uetaﬁl’qra; X, 1 )é Ag mégav 1@V oy xal © Gmo vag
pevaPntag y xai, téhog, f§ A Gnd tdg pitaPAntdg X, y xal tag oy, Og %al 0.
Elg vag 2Ewodoeg Spwg (35) dtv Bupavifovrar dg dvekdpintol perafintai al
X(=Xps. 0y Xa-3) %0 ¥(=Y¥1, ..., Ym-2). "Edv Spwg ol redevraia dnde-
youv perold tdv GveEaguiitov petaBintdy tdv Ay, Ag xal A, elvar addvatov

‘ , A Ag
va Grakeipdolv xatd tOv oynpatiopdv T®v Adywv T xol —¥-, dedopévov

8uu elg tdv Govduntiiv tob mpdtou Adyov ¥4 Umijpyov mévov petafinrai x,
el 8¢ tov magovopastiv X xal y, xal elg tov Gordunriy tob devrégov Ad-
you pévov pevafinrai y, ?své} elg tov nagovopaotﬁv peroPintai x xal y.
Ot aup.:tegaivopev 8t xar® avdrarov Jowov al dveEdpinrol pera-
BAntai tijg A, slvar of o xai 6, tiis Ay al og xai 8 xal véhog g A al gy,
o %ai 6.
Hagaywyﬂ;ovteg tag EEwdors (33) dg modg © AapPdvopey:

1oy _ 1 o 1 3k 1 0k g4

2, @0 A a6 " a, 88 A 08
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dedopévov Stu ol Adyor —’il- rai —;—;:’— d¢v BEagrdvran &x tiic Yegponpusiag.

Al EEwodoerg (36) dvvaviar va yoagoTv dad thv pogeiv:

dlad, _ almd, _ dlmk
a® a6 a8

(2.3.37)

"AMG, dg 1idn EAExdm, § A, elvan cuvdotnois thv oy xai 8, §) Ay TdV oy
' < Y -~ £y -~ k] ~ € z 3 7

nol 8, ) 08 A T@v 0y, 04 xal 0. Tv adtdv Enopévag dvekaprijrev perafin-
tiv, xat’ Gvdrarov doiov, cuvagrijoelg ddvavrar va elvan xal af wagdywyou
tovtev. "Ev tolalty Opwg megunrdoer al iodinres (37) ¥a foav adivaro,
dedopévov St al oy xai oy elvar dvebdornror peraPinrai. ‘Enopévag EmiBdA-
Aetar va dexddpev Ot of mapdywyor avran elvar ouvagrioeis pévov g
Eumepundis Yeppoxpaciag xal olitw va yodypwpey:

dlnk; _ dlomky _ dlmd
a6 96 a8 =g(8)

(4.3.38)

Smov g(8) elvan pia, dyvworog eloért, ouvdoinaig, xowvi di° 8Aa ta edgrond-
peva elg deguunnv 16ogponiav ovordpara, dvebagritmg tils pisewg todrwvy.
Av Shoxinodoews tiic (38) Aapfdvopey :

103, = [ g(0)d6 4 1nZ2,(a,)

Indg= [ g(6)d0 - 1nZ,(c,) (4.3.39)

Ind = [ g(6)d6 + 1nZ(oy, o4)
§ @M :
Ay =3,(o)) exp [ g(0)d®

Ay = Zy(0s) exp [ g(0)d0 (4.3.40)
A =3(oy, o) expfg(e)de

‘H pogyt 1dv ovvagriiceny =y, Sg xai = 8Eagrdtar &x tdv cuvaguricewy
Sumerguxiis dvrpomiag oy xol oy, dnradi) éx Tod Tebmov doiiprcews T@V
adafarixdv tdv ovetyudrov A xai B.

Al gEwodoeig (39) 7 (40) magéyovy ti)v duvatdinta Goiopol tijg drodd-
rov 7] Deguodvvauiniic Peguoxgacias T da tiic EElodotwg :

T(®)=Cexp [ g()dé (4.3.41)

Saov C Fenunly oradepd xadopifovoa o péyedog vob Padpod. Otrms 1
dndéhutog Fepponpacia 0pilerar dg Yerinfy pé Fayiotyv Tpiy Tiv pndewi-
v, ywls Buws dvédtarov Sorov. Aedopévov S § g19) elvar dvebdornrog
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tiic puoews Tdv elg Yeppuuxny looggomiav ebpioropévar ovetypdrav, elvay
mpogaveg 8t xai ) T elvan Gvebdprntog tiis @loewg tdv ovornudrwv. Ex
1®v dEwodocwv (40), (41) xol (28) AapPdvopev dud td ovotuatra A, B xai
10 ovvdetov A 4 B, dvuiotoiywg, tag ESicdors :

dq, = A\doy = _12_1_(2’:1)&_
dgg = hgdog = E‘-’—("C’ﬂ*—— (4.3.42)
dq = Ao = TX(04, o5)do

C

2

‘Opitopev v uerouxny é&vrooniav i

dnddg évrgomiay S;, t0o¥ cvoTipa-
tog A did tjg EElodoewg:

Sy(0)) = — f 3,(0,)do, -+ oxad. (4.3.43)

xal xot” dvaroylav 1ot ovorﬁpatog B dua tijg:
Sylog) = —é~f2.(o,)do,+ow&. (4.3.44)

A ouvdvaopot t@dv (43) xol (44) peta tdv (42) AapPdvopev dvrioroiyws:

dq, == Td81

(4.3.45)
dqR = TdSa

Ad to olvderov olomua, ovvdvaouds tdv (42) xai (31) dider:

Z(0y, og)do = Z,(05)doy - Zs(og)doy (4.3.48)
*Ex tfig redevtaiag tadtng mpoxvarovy ol :

d
2(03, o) ’55: = Z,(0,)

(01,0:) 0o —za("a)

(4.8.47)

Awt magaywyicews 3¢ tiic mpwing g ugt‘)g o, tiic 0% deviépag (g mEog oy
Eyopev :



